> H n N 5 n 51012201 HANSADESIGNO - Drezova batéria [ZZ28

AN

EAN: 4015474032682
statichansa.com/51012201

e Kuchyna e Chrom

e Jednopakova s bocnym ovladanim e Jedna ovladacia paka / rukovat, Paka so symbolom teplej a

e Stojankova studenej vody

- \tin
)
156
le— 145 ———o
ar
[
336
242
@33.5
@58
360
Bl—!ﬂf G3/8
Technicke udaje

Technickeé vlastnosti
Dodavka teplej vody max. +80°C
Pracovny tlak 0.5-10 bar
Spatna klapka (STN EN 1717) AA
Material Mosadz
Predpisy

Norma EN EN 817

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024


https://static.hansa.com/51012201/sk

<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

6.4— @

Ktche 2 Rohr

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

4.1

1.5

SP51012101

5.10
5.10
51

6.1

6.3
6.3
0.4
6.5
N.L

Nazov

Ovladacia rukovat, 60 mm Ukoncené
Ovladacia rukovat, L=60 Modra Ukoncené
Ovladacia rukovat, 80 mm Ukoncené
Skrutka, M5x8, SW2.5

Klzné puzdro

0-krtzok, d 6x1

Klobuk krytka Ukoncené

Krytka

Upeviovacia objimka

0cné skrutka, M50x1, SW45

Kartus, 4.8 eco

Hot water limiter

Tesnenie, 37x48x3.5

Attachment clamp Ukoncené

Skrutka, M8x1, SW13

Upeviiovaci set

Potrubie, d 10 mm, L=413

0-krazok, 9x2

Flexibilna hadicka, L=430, G3/8-M10x1
Flexibilna hadicka, L=370, G3/8 Ukoncené
Podlozka

Viytokové rameno Ukoncené

Aerator, M22/24 A

Aerator a klu¢, M24x1, (2002-)
Aerator, M24x1, (-2002) Ukoncené
Tesnenie sada

Skrutka, M4x7

KIG¢ k aeratoru, (2002-)

Kod
59911882
59912148
59912122
59904755
59904778
59912136
59911885
59906563
59906695
59904775
59904601
59904759
59911422
59911416
59904765
59904766
59910749
59911423
59905095
59912515
59911626
59910008
59911881
59902081
59912225
5991201
59911884
59902075
59912228

212



